



## **В Перми проводится доследственная проверка по факту смерти X 3-месячного ребенка в машине скорой медицинской помощи**

В ночь на 25 ноября 2014 года в городе Перми в помещении станции скорой медицинской помощи скончался 3-месячный ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ребенок был помещен в машину скорой медицинской помощи из дома в тяжёлом состоянии. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, спасти его жизнь медицинские работники не смогли. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского исследования, смерть младенца наступила от пневмонии. В ходе первоначальных проверочных действий следствием установлено, что мальчик проживал в неблагополучной семье. Кроме него, в ней проживают и воспитываются еще 3 несовершеннолетних детей, которые сейчас временно помещены в детский приют, поскольку находились в социально-опасном положении. В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование для выяснения причины смерти погибшего ребенка. Проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834667>